

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社名稱	中時電子報 工商時報	刊登版面	生活新聞 生活新聞	刊登日期	106/09/12(二)
------	---------------	------	--------------	------	--------------

真道理性 真愛台灣
中時 電子報
chinatimes.com

樂公益 | 廣播 | 旺車 | 開卷 | 樂購物 | **爆料**

九月 13

速覽	政治	生活	社會	財經	國際	兩岸	軍事	熱門	旅遊	娛樂	體育
即時	日報	言論	時周	周刊王	樂時尚	有影	話題	秒懂圖	精選	CAMPUS	🔍

爭取大半年 吳鳳科大開進第一班公車

2017年09月12日 19:53 中國時報記者 / 呂妍庭

A A A

[分享至Facebook](#) [分享至Google+](#) [分享至Twitter](#) [分享至Weibo](#)



通車典禮後，部分師生馬上排隊搭公車。(呂妍庭攝)

嘉義縣吳鳳科技大學經過大半年和相關單位積極交涉爭取，終於迎來「大專院校公車進校園」專案，今12日舉辦通車典禮，看到嘉義客運公車駛進校園，師生顯得相當開心，校方還為此提供弱勢學生67張免費搭乘卡，鼓勵學生多搭乘大眾運輸，安全又節能減碳。

依據交通部統計資料顯示，我國近年交通事故死傷以18到24歲族群最嚴重，且8成以上都是機車事故，考量部分國內大專院校位於公共運輸不便偏遠地區，學生多以騎乘機車往返校園，交通部公路總局積極推動「大專校院公車進校園」政策，期能藉此改變大學生把機車當主要交通工具的習慣，今吳鳳科大也因這項政策，開啟公車駛進校園的新頁。

上午由校長蘇銘宏親自主持通車典禮，並邀請嘉義監理所所長劉英標、嘉義監理站站長林文華及嘉義客運公司經理蔡政哲等與會貴賓共同剪綵，蘇銘宏說，吳鳳學生騎機車上、下學途中自摔及與人發生事故各佔5成，不願看到父母親好不容易把孩子養大成人，卻因騎機車發生憾事，學校除盡力做到讓父母放心，讓每位學生都能平平安安上、下學，也會極力宣導學生多搭乘大眾運輸工具。

蔡政哲強調，校園班車的啟動絕對是企業社會責任，前提是以照顧學生為出發點來執行，為鼓勵大家多搭乘大眾運輸，減少塞車和二氧化碳的排放，達到綠能運輸，客運公司提供75折學生卡優惠搭乘。

承辦人員		二級主管		主任秘書		批示	
------	--	------	--	------	--	----	--